

自分で読むための基礎日本古典語 正誤表（2024年12月現在）

訂正箇所	誤	正
6頁・上段・3行目 (6・上・③と表記)	めも遥 <u>は</u> るに	下線部は、「遥」の振り仮名
6・上・⑪	生 <u>お</u> ふる松が枝	下線部は、「生」の振り仮名
39・上・⑬	「…竜王やある <u>、</u> 」	下線部の読点、削除
47・下・④	暁 <u>さ</u> とらざるもの	下線部は、「暁」の振り仮名
48・上・①	(第二講…参照)	(第十一講 発展 参照)
73・上・⑫	どのような人であ <u>ら</u> うか	下線部は、「あったろうか」に
90・上・⑰	今はもう) 泣 <u>き</u> やんだ	下線部は、「鳴」に
118・下・④	連体詞のことを副体 <u>助</u> 詞	下線部「助」、削除
126・上・⑯	「で」の識 <u>別</u>	下線部は、「語源」に
136・上・⑮	全 <u>ま</u> たけむ	下線部は、「全」の振り仮名
166・下・③	[ A ] <u>に</u> なる	下線部「に」、削除
別冊・3・上・⑭	流 <u>れ</u> るれども	下線部「れ」、削除
別冊・9・下・⑬ (活用表の中)	助動詞「す」の連用形「 <u>し</u> 」	下線部「し」は、「せ」に
別冊・12・上・⑥⑦	思わなかつた <u>の</u> だろうか	下線部「の・か」ともに、削除